Cанатории, отели, пансионаты, базы отдыха

Новосибирской области

Уважаемые отдыхающие! Внимательно прочитайте информацию, изложенную ниже, отправляясь на отдых или лечение.

Для того, чтобы Ваш отдых  был  комфортным и безопасным, пожалуйста, следуйте рекомендациям, приведенным в памятке:

Уезжая в путешествие, на отдых или лечение, не забудьте взять с собой все необходимые документы: паспорт, санаторно-курортную  карту, ваучер на размещение, справку от дерматолога (если планируете посещать бассейн, души или сауну), полис обязательного медицинского страхования. 

Для детей дополнительно: свидетельство о рождении и  справку о санэпидокружении (давностью не более 10 дней).

Обязательно взять с собой:

* удобную обувь для повседневной носки, сменную обувь, для пешеходных экскурсий – удобная обувь на ребристой подошве;

* теплые вещи: свитер, куртку. Запас сменной одежды, головной убор;

* личные медикаменты, средства личной гигиены;

* фонарик, накидку от дождя, фото или видеокамеру;

* костюмы, платья на вечера встреч, знакомств или на дискотеки; 
* купальныe принадлежности (купальник, шапочка, сланцы, шампунь, мыло, полотенце). Во многих санаториях и на турбазах имеются бассейны и сауны.

Документы в поездку

Необходимо иметь с собой:  паспорт, санаторно-курортную  карту, ваучер на размещение, справку от дерматолога (если планируете посещать бассейн, души или сауну), полис обязательного медицинского страхования. 

Для детей дополнительно: свидетельство о рождении и  справку о санэпидокружении (давностью не более 10 дней).

Размещение, особенности проживания

* При заезде внимательно ознакомьтесь с  правилами проживания, расписанием работы сервисных служб (размещения, питания и инфраструктуры отдыха).

* Заезд и размещение  гарантируется и производятся только с даты и в соответствии со сроками, указанными в ваучере на размещение. При выезде из санатория, отеля, пансионата или базы отдыха необходимо освободить номер согласно расчетного часа, установленного на объекте размещения. 

* В отелях, пансионатах, базах отдыха расчетный час - 12-00.  Расчетный час в санаториях: заселение в 08-00, выселение в последний день до 24-00. Возможно,  по согласованию с администрацией, переночевать до 08-00 следующего дня (без завтрака). 

* Если у Вас на руках ваучер на размещение в 2-х местный номер, учтите, что администрация оставляет за собой право подселения по своему усмотрению.

* Вопросы по размещению и питанию  решает администратор.

* Смена белья и уборка в номере  зависит от объекта размещения и его категории.

* Необходимые туалетные принадлежности рекомендуем взять с собой. 

* Дополнительные услуги, не входящие в стоимость  (например, трансфер до объекта размещения, телефонные переговоры, экскурсии, сауна, бассейн  и т.д.), оплачиваются клиентом за дополнительную оплату на месте. 
* Запрещено привозить c собой:

    - домашних животных,

    - огнеопасные, взрывчатые, наркотические и другие вещества, угрожающие жизни и здоровью окружающих.

* Просим  соблюдать установленные санаторные нормы, правила проживания и технику безопасности.

* При отъезде нужно сдать номер  и ключи администратору. В случае нанесения ущерба имуществу, Вы должны возместить его стоимость  согласно правилам объекта размещения.

Безопасность

* При несчастных  и  экстренных случаях  проинформируйте  о  проблеме  администратора для  оказания возможной помощи Вам.  

   В каждом номере есть инструкции с номерами экстренных телефонов – скорой помощи, милиции, пожарной и т.п.     Ознакомьтесь   с инструкцией при заселении.

* В  вечерние часы будьте более осмотрительными. 

* Все  ценные  вещи  и  документы храните  в  камере хранения или сейфе, так как администрация не несет ответственность за потерянные или украденные вещи из номеров.

* Соблюдайте правила личной гигиены. Напоминаем об угрозе заражения повсеместно паразитарными заболеваниями и клещевым энцефалитом. 

* С объектов отдыха предлагаются дополнительные экскурсии, которые требуют определенной  физической подготовки. Прежде чем принять в них участие оцените все возможные для Вас риски.

