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Один из вариантов экстремального отдыха – катание на квадроциклах и снегоходах. Белокуриха радует туристов многочисленными увлекательными маршрутами по алтайскому бездорожью.

Катание на квадроциклах и снегоходах хорошо тем, что экономит ваше время и заряжает вашу кровь адреналином. Скорость, переправы через ручьи, настоящее бездорожье на скорости – для любителей настоящего экстрима! И, конечно, природа – безупречная и великолепная, вне зависимости от того, передвигаетесь вы самостоятельно или с помощью квадроцикла.

1 Посещение Солнечной поляны
Солнечная поляна – место в Белокурихе, где, согласно легенде, даже солнце перед закатом задерживается, чтобы еще раз полюбоваться красотой этой волшебной поляны. Сочные травы соседствуют с ароматными соснами, стрекот насекомых, шум ветра перемешивается с птичьим многоголосьем, а ярко-синее небо соперничает в красоте с великолепным изумрудным ковром разнотравья. Солнечная поляна – идеальное место для релаксации и отдыха после насыщенной эмоциями и адреналином дороги.

2 Солнечная поляна, скалы Четыре брата
После отдыха на Солнечной поляне, можно продолжить прогулку и посетить еще одно местечко Белокурихи, овеянное легендами – скалы Четыре брата. Четыре истукана, наказанные за свой эгоизм и алчность самой природой, застыли навеки, как напоминание человеку о том, что он никогда не будет настоящим хозяином этих мест.

3 Солнечная поляна, Четыре брата, Татарский перевал, заимка «Лесная сказка»
Общая длина этого маршрута - 9 километров. Дорога проходит через лес. Во время путешествия у вас будет время полюбоваться Солнечной поляной, познакомиться поближе с Четырьмя братьями и отдохнуть на Татарском перевале.

Татарский перевал – открытая живописная площадка, на которой может отдохнуть даже большая компания туристов. Заключительной точкой путешествия станет таежная заимка «Лесная сказка». Вдали от цивилизации, посреди векового леса на залитой солнцем полянке, словно декорации к детской сказке стоят несколько деревянных срубов. Гостей встречают натопленной банькой, угощениями из русской печи. Зимой можно прямо из парной окунуться в ледяной купели.

Научно-производственное объединение «Биолит» приглашает посетить «Цветущую долину» - уникальный в Сибирском регионе дендрарий с коллекцией экзотических цветущих и лекарственных растений, лиственных и хвойных кустарников. В программе: экскурсия по дендрарию, знакомство с искусством ландшафтного дизайна, отдых у пруда, дегустация оздоровительных продуктов. Желающие могут приобрести садовые и декоративные растения, лекарственные сборы, бальзамы за дополнительную 

Вы узнаете, как из простого и невзрачного дворика можно сделать настоящий сказочный цветущий сад, как выбирать растения для цветников так, чтобы весь год они радовали вас новыми красками. Также у вас будет возможность приобрести семена и саженцы тех растений, с которыми вы познакомитесь во время экскурсии.

В дендрарии предусмотрены места отдыха и релаксации, где можно просто расслабиться, наслаждаясь окружающими вас запахами, звуками и атмосферой. Но на этом ваш отдых не заканчивается! Знакомство с растительным миром – занятие увлекательное, но от большого количества новой информации вы можете устать, поэтому для вас предусмотрен отдых и купание в пруду, отдых в кафе на берегу, дегустация продуктов «Биолита». Вам расскажут о процессе производства косметических средств, БАД и лечебных мазей из натурального сырья, а также расскажут как правильно ухаживать за кожей лица и тела.

Общая площадь территории занятой полями «Биолита» составляет более 700 гектар. На протяжении всей экскурсии вам не придется скучать! 
