Обзорная экскурсия

Приезжая в Белокуриху, нельзя отказать себе в удовольствии и не посетить обзорную экскурсию по чудесному курорту, на которой вы услышите множество красивых легенд об этих местах, совершите головокружительный полет на канатно-кресельной дороге, увидите самые удивительные ландшафты в мире и попробуете целительную воду из Святых источников.

Во время экскурсии вы посетите святыни Белокурихи – храм Пантелеймона Целителя, который был вновь отстроен в 1991 году. Пантелеймон Целитель является покровителем курорта Белокурихи, в честь него назван также целебный источник, на месте которого возведена небольшая часовня, а также цех по розливу воды из источника в бутылки. Вода кристально чистая, может простоять долгое время и не утратить своего удивительного вкуса и свойств. Кроме Храма Пантелеймона целителя в Белокурихе находится мемориальный комплекс, возведенный в 2005 году – колокол и поклонный крест, непреходящие символы веры, физического и духовного исцеления людей. Вообще, с историей Белокурихи непрерывно связаны многочисленные удивительные рассказы местных жителей о чудесных исцелениях людей даже от самых страшных недугов, которые шли с ними всю жизнь.

А история Белокурихи начинается в 1803 году, когда были обнаружены первые термальные источники и  появились первые поселенцы, однако как о курорте, о Белокурихе заговорили лишь пол века спустя, когда по благословлению Патриарха на месте источника была возведена первая купель. В то время купели были народным достоянием и ощутить на себе силу термальных источников в равной степени могли как простые крестьяне, так и зажиточные дворяне. В истории Белокурихи были испытания пожарами и наводнениями, лишь с 1926 года Белокуриха наконец была отстроена полностью. Тогда были возведены два роскошных санаторных корпуса, столовая, лечебницы. Сейчас курорт переживает этап возрождения и обновления. Приезжающие вновь туристы удивлены уровнем сервиса, качеством предоставляемых услуг и комфортом местных санаториев и отелей. Белокуриха предлагает отдых на европейском уровне.

Однако главная ценность Белокурихи, конечно, в другом… Природа щедро наградила эти края удивительными ландшафтами, величественными скалами, которые хранят в себе немало тайн, а также самой солнечной зимой и мягким летом.

Во время экскурсии вы познакомитесь с  Четырьмя сестрами и Двумя братьями, которые вечно стоят на страже Белокурихи, охраняя ее покой и тишину. Особым колоритом вас удивит скала Церковка с нерукотворным куполом на вершине. Но самое большое удовольствие вы несомненно получите от путешествия на канатно-кресельной дороге к вершине горы-символа Белокурихи Церковки.

Полет длиной в 2050 метров, высота в 550 метров, 25 минут непередаваемого восторга над просторами Белокурихи, завораживающие пейзажи и кристально свежий воздух! Любители горных лыж и сноубордов, отправляясь к вершине на удобных сиденьях, спуститься вниз могут самостоятельно по головокружительным виражам трассы Церковка, любимой среди профессионалов горнолыжного спорта. Не меньше удовольствия получат и туристы, которые предпочтут спокойный спуск вниз также на сиденьях канатно-кресельной дороги, ведь именно во время спуска открывается самый удивительный вид на курорт и его красоты.

Во время знакомства с Белокурихой вы получите массу удовольствия от любования Алтайскими пейзажами, а местные сказки и легенды подарят особый романтический оттенок вашему отдыху!

